

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 25.02. 2021 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII ȘEDINȚEI**  
**ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA**  
**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.01.2021;
  2. Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgență – inițiator, d-l primar Mirică Dodan
  3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări și activități ce vor fi prestate în anul 2021 de către beneficiarii Legii nr. 416/2021 privind venitul minim garantat – inițiator, d-l primar Mirică Dodan;
  4. Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Școlii Gimnaziale Costuleni a unor bunuri imobile ( clădiri și terenurile aferente ), proprietate publică a comunei Costuleni – inițiator, d-l primar Mirică Dodan;
  5. Proiect de hotărâre privind transportul public județean de persoane prin curse regulate la nivelul comunei Costuleni – inițiator, d-l viceprimar Ezaru Daniel ;
  6. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 5000 lei pentru participarea la competițiile sportive- inițiator, consilier local Dumitru Ioan
  7. Proiect de hotărâre privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48 /2009 - inițiator, d-l primar Mirică Dodan;
  8. Proiect de hotărâre privind revizuirea, modificarea și actualizarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 41 - inițiator, d-l primar Mirică Dodan;
  9. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 50 din 30.07.2020 a Consiliului Local al comunei Costuleni privind modificarea și completarea inventarului domeniului privat - inițiator, d-l primar Mirică Dodan;
  10. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași - inițiator, d-l primar Mirică Dodan;
- La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși.  
D-l președinte de ședință Adrian Chirilă dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.01.2021 se dă spre citire și aprobare.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.01.2021 este aprobat cu votul tuturor consilierilor locali prezenți.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgență

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind stabilirea situațiilor deosebite pentru acordarea unor ajutoare de urgență se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări și activități ce vor fi prestate în anul 2021 de către beneficiarii Legii nr. 416/2021 privind venitul minim garantat.

Se prezintă materialele pregătite.

D-l președinte de ședință Chirilă Adrian: ” Având în vedere că sunt din ce în ce mai puține persoane apte de muncă pentru prestarea acestor activități propun angajarea unor zilieri pentru desfășurarea unor activități . ”

D-na consilier local Râmbu Cristina aduce în discuție problema colectării gunoiului în comună. Dorește să știe care este alternativa în situația în care mașina de gunoi nu ajunge .

D-l viceprimar Ezaru Daniel: ” Atunci când nu reușește să ajungă mașina de gunoi , mă deplasez personal cu mașina primăriei și preiau gunoiul. ”

D-l consilier local Petria Sorin :” O soluție ar fi achiziționarea unor pubele mari care să fie amplasate pe drumurile principale”.

D-l viceprimar Ezaru Daniel precizează că a solicitat containere și speră ca și cetățenii să fie de acord să aducă gunoiul până la container.

D-l președinte de ședință Chirilă Adrian :”Noi ne organizăm, dar firma de salubritate are o problemă pe care trebuie să o rezolve ca să poată să-și îndeplinească obligațiile din contract. Să-și pună lanțuri la roți ca să poată urca pe toate ulițele.”

Hotărârea cu privire la aprobarea Planului de lucrări și activități ce vor fi prestate în anul 2021 de către beneficiarii Legii nr. 416/2021 privind venitul minim garantat se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 4 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Școlii Gimnaziale Costuleni a unor bunuri imobile ( clădiri și terenurile aferente ), proprietate publică a comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind darea în administrarea Școlii Gimnaziale Costuleni a unor bunuri imobile ( clădiri și terenurile aferente ), proprietate publică a comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 5 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind transportul public județean de persoane prin curse regulate la nivelul comunei Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Consilierii locali propun înființarea unei stații noi în satul Hilița , în locul numit ”La Moară ”

Hotărârea privind transportul public județean de persoane prin curse regulate la nivelul comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 6 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 5000 lei pentru participarea la competițiile sportive .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind alocarea sumei de 5000 lei pentru participarea la competițiile sportive se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 7 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48 /2009.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48 /2009 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 8 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind revizuirea, modificarea și actualizarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 41 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind revizuirea, modificarea și actualizarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009 prin Actul Adițional nr. 41 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 9 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 50 din 30.07.2020 a Consiliului Local al comunei Costuleni privind modificarea și completarea inventarului domeniului privat.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind modificarea Hotărârii nr. 50 din 30.07.2020 a Consiliului Local al comunei Costuleni privind modificarea și completarea inventarului domeniului privat se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 10 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Costuleni, județul Iași se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Diverse :

D-l președinte de ședință Adrian Chirilă : ”La Hilița la troiță ( la monument ) este o gaură în pod și podețul este înfundat. Este foarte periculos. ”

D-na consilier local Băsu Cristina : ”Am finalizat proiectul cu banii din Olanda pentru familiile nevoiașe . 30 de familii au beneficiat de pachete cu alimente. Mulțumesc colegilor consilieri care s-au implicat . Valoarea produselor a fost de 1500 de euro pe sat . Au fost ajutate și magazinele deoarece produsele au fost achiziționate pe plan local. Pe viitor propun ca în bugetul local să fie alocate sume de bani pentru ajutorul familiilor nevoiașe, separat de ajutoarele de urgență. ”

D-na consilier local Râmbu Cristina : ” În Cozia există o fundație care oferă un prânz cald bătrânilor singuri .Aceste întâlniri au ca scop socializarea ”.

D-l primar Dodan Mirică :” Anul acesta va fi prevazut un miniteren de fotbal . Banii sunt din excedent. Trebuie să primim bani de la București pentru că noi am plătit în avans lucrările efectuate prin PNDL. Doresc să facem un teren și la Școala Covasna. Nu renunțăm la proiectele mari .”

D-na consilier local Lupu Mariana :” Poate vă gândiți și la grădiniță Costuleni . Sălile sunt total necorespunzătoare. Este mucegai , este umezeală.”

D-l primar Dodan Mirică: ”Va apărea PNDL 3 sau prin CNI vom accesa fonduri pentru creșă sau grădiniță .În momentul în care apare bugetul vom da drumul la proiect. De obicei nu fac proiecte dacă nu am sursa sigură de finanțare. Doar proiectul cu drumurile nu e finalizat , e în curs. Doresc o grădiniță mare. Este un proiect din 2010 , dar nu mai este de actualitate .”

D-l consilier local Toader Daniel aduce în atenție problema câinilor vagabonzi.

D-l primar raspunde că se va gândi la soluții și le va supune spre dezbatere și aprobare în Consiliu local.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara incheiată, drept pentru care s-a intocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
ADRIAN CHIRILĂ**



**Intocmit,**

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,  
LOREDANA- MANUELA ANCHIDIM**

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'X' shape.